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Referat af bestyrelsesmøde nr. 6, mandag d. 5 februar 2018 hos HV  

Til stede:    Flemming (FKN), Poul Erik(PEA), Søren (SV), Tommy (TG) og Henrik (HV). 
 

1. Valg af referent og fastlæggelse af dagsorden 

Dagsorden udsendt før mødet. Referent HV. 

 

2.Godkendelse af referat 

Referat fra møde 14-12-2017 godkendt. Er allerede offentliggjort på foreningens hjemmeside. 
 

3. Økonomirapport for 2018 pr. 4. februar 2018 samt meddelelser fra kassereren 

Økonomirapporten er udsendt forud for mødet. 

Omkostninger: Ingen særlige bemærkninger. 

Meddelelser:  Rapporten godkendt. 
 

4. Status på allerede igangværende opgaver / nye opgaver med udgangspunkt i 

referatet fra seneste møde 

Diverse opfølgning siden sidst: 

a. Grøn entreprise 

Bestyrelsen har indhentet tilbud fra er en ny leverandør af grønt vedligehold og har 
bemyndiget PEA til at acceptere det modtagne tilbud. 

Etablering af bøgehæk ved indkørsel til jordemoderstien etableret, men det forhindrer 
tilsyneladende ikke al trafik på græsset rundt om chikanerne. Vi overvejer forskellige 
ekstra tiltag indenfor rammerne af kommunens regler og anvisninger.  

b. Beplantning 

Aftale om genplantning af nye træer langs jordemoderstien igangsættes i maj som 
anbefalet af gartneren. 

c. Saltning og snerydning 

TV orienterede om instruks til entreprenør om ikke at salte på fortovet på stamvejen for 
at beskytte fliserne, som ellers ville blive ødelagt af maskinerne. Bestyrelsen bakker op 
om beslutningen. 

d. Nordkabel 
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Bambusplanter ved transformerstation ved branddammen er blevet genetableret efter 
henvendelse fra PEA, dog ikke i tilnærmelsesvis samme størrelse som dem, der blev 
fjernet ifbm. en reparation. 

e. Hjemmesiden og Facebook 

Hjemmesiden blev offentliggjort til foreningens medlemmer via link på Facebook i 
december. Ingen tilbagemeldinger modtaget. 

Vi tilstræber at kommunikere mere aktivt omkring bestyrelsesarbejdet på Facebook for at 
øge opmærksomheden om foreningens arbejde og behovet for at rekruttere nye 
bestyrelsesmedlemmer. 

f. Fejl-etableret sti til Kastanjehaven 

Stien er efter påbud fra kommunen blevet fjernet, og plantehegnet er blevet 
genetableret. 

 

5. Forberedelser til generalforsamling 2018 

a. Godkendelse af regnskab 2017 og klargøring til revision. 

Bestyrelsen har godkendt det før mødet fremsendte regnskab, som herefter fremlægges 
til revision. Året 2017 giver som ventet et underskud, som dog er ca. 10.000 kr. lavere end 
budgetteret. 

b. Forberedelse til generalforsamling 2018, dato/sted/info. 

Fastsat dato: Torsdag den 12. april. Tommy booker lokale i beboerhuset. 

Bestyrelsesmedlemmer på valg: PEA og FKN. FKN ønsker ikke at genopstille. 

c. Budget 2018 
Budget fastlægges på næste bestyrelsesmøde. 

 

 
6. Eventuelt 

Næste bestyrelsesmøde 1. marts 2018 hos FKN. 

 

 
Således opfattet og refereret 
05-02-2018 Henrik Vosegaard 
 


